

21家农企获5.774亿贴息贷款

比去年多5亿元,居全省第六位

本报菏泽5月23日讯(见习记者 李贺) 23日,记者从市农业局获悉,2011年菏泽市有21家省级以上龙头企业符合贴息贷款条件,共获得5.774亿元贴息贷款,比去年多出5亿元。

为了加快农业产业化龙

头企业发展,省农业厅和财政厅组织专家通过对龙头企业资质、贷款条件及用途进行了综合评审,将符合条件企业的贷款申请联合推荐给合作银行。经过合作银行独立审贷,菏泽市获得贴息贷款额度为5.774亿,位于全省

第六位,其中流动资金4.954亿,固定资产贷款8200万元。

去年菏泽市农业产业化龙头企业贴息贷款额度为7400万元,有六家企业获得财政贴息。今年获得财政贴息的企业达到了21家,金额也比去年多了5亿元,这将大大有利于农业产业

化龙头企业的发展。

菏泽旺达畜牧养殖有限公司是菏泽市的一家大型畜牧企业,带动辐射了一批养殖户发家致富。旺达今年申请了2000万的贴息贷款,公司经理宋聚新说“政府从资金上对我们农业产业化龙头企业的支持,

公司将用这部分资金扩大生产,继续为附近养殖户提供优质种猪,进行技术指导,提供优质饲料。结合农户,发展企业,达到双赢。”

“龙头企业作为农业产业链的核心环节,外联市场,内联农户,对加快菏泽农业

产业化经营有着极其重要的意义。市委市政府十分关心农业产业化龙头企业的发展,采取了多种措施加快农业产业化发展步伐,除贴息贷款外还将给龙头企业以发展资金。”菏泽市农业局产业化科科长高庆刚说。



修剪迎创城

迎接创城,全面绿化、认真保洁,积极扮靓菏泽形象。开发区园林管理处的工作人员将对赵王河沿岸及周边绿化带进行修剪工作。图为22日,在赵王河沿岸绿化带,工作人员正在修剪草坪。

本报记者 徐升 见习记者 邓兴宇 摄影报道

已有23家房产公司上报审核材料

一房一价实施箭在弦上

本报菏泽23日讯(见习记者 田卉 张园园) 近日,菏泽部分楼盘已经挂出了一房一价的标牌。但记者采从菏泽市物价局了解到,目前还没有向任何一家房产公司下发通知。现在菏泽市开发区的28家楼盘已经有23家上报完成材料,他们正在审核。近期他们就将审核结果下发给这些房产公司,通过的,将在5日内挂出一房一价的标牌。

23日上午,记者走访菏泽市区多家房地产销售公司,其中有两家已经在售楼大厅的醒目位置设有楼盘价格价目表。但每一家价目表上的内容并不完全一致,有的是标

注的楼盘每平方米的均价,套内建筑面积和成交售价,有的则标注了每一套商品房每平方米的价格及总价。

记者随后采访了菏泽市价格监督检查局,收费检查科科长袁安佩说,现在开发区的28家楼盘已有23家将新建商品房销售明码标价监制申请表和销售价目表报至菏泽市价格监督检查局,他们正在对这些上报的材料进行审核。审核通过后,会通知房产公司。房产公司要在接到通知5日内将商品房价目表和标识牌予以公示。

随后,他们将进行检查,检查

的重点落在对预售许可证的数据和上报材料是否一致,以及房源的销售状态。而另外5家楼盘因为提供的资料不够详实,还未进行一房一价的审核。

袁安佩说,近日之内菏泽市价格监督检查局会将审核通过的材料陆续下发给各楼盘,已取得商品房预售许可或者办理现房销售备案的房地产开发项目的楼盘,销售处需在接到审核材料5日内将商品房价目表和标识牌予以公示,对于商品房实际成交价格高于申报房屋标价的,将按规定对开发商每套予以5000元以下的罚款。

菏泽煤化工产业链条初见端倪 2015年主营收入将达800亿

本报5月23日讯(见习记者 姚楠 王保珠) 23日,记者从菏泽市发改委了解到,2011年菏泽市一季度煤炭生产量277万吨,今年计划产量1100万吨。计划到2015年,菏泽煤化工产业将实现主营业务收入800亿元。

记者了解到,菏泽市煤炭资源主要有已探明的巨野煤田、单县煤田和正在勘查中的曹县煤田。根据菏泽市国土资源局提供的资料显示,巨野煤田主采的煤层面积约560平方公里,主采3煤层储量34.5亿吨,目前共有万福、龙固、赵楼、郭屯、郓城、彭庄6对矿井,设计生产

能力1620万吨。截至目前,除万福矿尚未开工建设外,彭庄煤矿已于2007年3月建成投产;龙固、赵楼、郭屯煤矿已正式投产;郓城煤矿预计2012年出煤。

菏泽煤化工基地已经成为菏泽四大基地之一。菏泽将重点发展煤焦化及副产品加工,煤气化和碳一化工等产业链。

到2015年,菏泽计划形成1000万吨焦化、100万吨醋酸、100万吨二甲醚、90万吨氨醇联产等生产能力,实现主营业务收入800亿元,力争达到900亿元,建成山东省重要的煤化工基地。

苏打水“友趣”变“有趣” 丹阳工商所查获1100件仿冒饮料

本报5月23日讯(见习记者 董梦婕 通讯员 刘红梅) 近日,菏泽市开发区工商分局丹阳工商所执法人员在菏泽市东火车站附近查获1100件仿冒无汽苏打水饮料,执法人员对仿冒饮料依法没收并处以13000元罚款。

近日,开发区工商分局丹阳工商所执法人员接到举报电话,称本公司生产的“有趣”牌苏打水饮料被仿冒,正准备在菏泽东火车站附近送货交易。

接到举报后,丹阳工商所十余名执法人员在菏泽市东火车站附近拉网巡查,很快执法人员在桂林路一批发超市门口发现一辆装有“有趣”牌无汽苏打水饮料的小货车停靠在路边,执法人员要求检查货物,货车司机将自己反锁在驾驶室不予配合,货车车主见势不妙准备

开溜,被执法人员当场控制。随后,执法人员要求货主出示生产许可证、营业执照、流通许可证等证件,货主均无法提供。工商执法人员待对货车内货物开箱检查后确认全部为仿冒饮料,据统计,现场共查获仿冒饮料1100余件,执法人员依法对货物没收并处以13000元罚款。

据执法人员介绍,山寨“有趣”无汽苏打水的食品生产许可证号经查实并不存在,生产厂家和产地为河南省焦作市塔南路凯尔特饮品有限公司,而正品“友趣”无汽苏打水的生产厂家和地址则为河南省焦作市塔南路封丘县友趣饮品厂。

丹阳工商所所长刘军告诉记者,对于侵犯商标的仿冒商品,工商局将根据《商标法》没收侵权商品并处以货值1—3倍罚款。

分类广告

订版电话:
0530-6088755

出租 厂房出租, 05国道旁, 占地30亩, 标准车间共4000平方米, 办公360平方米, 水电齐全, 价格面议, 好项目优惠。
电话: 13869731496
联系人: 张先生

挂失

★刘继军身份证(号: 372928197008030013)挂失。

招商 青岛纯生啤酒销售公司 诚招菏泽各县市区代理商
电话: 15092669166 联系人: 时经理

※请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

辅仁复方杜仲胶囊 绿色降压健康一生 让高血压不再终身服药

绿色降压: 源头治病, 祛除病因, 四步停药。

由我区著名制药企业辅仁药业集团自主研发的国药准字纯中药“绿色降压”第一品牌, 辅仁复方杜仲胶囊精选杜仲、益母草、夏枯草、黄芩、钩藤等多味名贵中草药, 科学组方, 利用现代中药提纯技术精制而成, 能迅速清除血管内的垃圾和毒素, 恢复血管弹性, 逆转血管玻璃样变性, 对高血压、高血脂引起的头晕、头痛、失眠、四肢无力、精神不振、胸闷气短、脑溢血、脑梗塞等并发症起到综合治疗的作用, 并有补肾、平肝、清热之功效, 源头治病, 全面保护心脑血管, 消除常年吃降压西药带来的毒副作用, 为高血压患者摆脱终身服药的痛苦。

第一步: 修复期: 10-15天修复人体自身血压调节机制和平衡功能, 头晕头痛、心悸烦躁、失眠四肢无力、腰酸腿软等临床症状消失, 血压平稳下降。

第二步: 稳压期: 15-30天血管内的垃圾毒素被清除, 血脂粘稠得到明显改善, 硬化的血管逐渐变软, 血流舒畅, 头脑清醒, 血压真正平稳。

第三步: 减药期: 1-2周药物有效成份全面调理五脏六腑, 祛除病因, 患者感觉到精力充沛, 有效避免脑溢血、冠心病等多种并发症的发生, 血压平稳不反弹, 患者可减量服药。

第四步: 停药期: 2-3周期人体自身血压调节机制和身体各项指标完全恢复正常, 让患者最终实现停药的日标。

绿色降压咨询专线: 15715301043

专家提示: 辅仁复方杜仲胶囊是国药准字纯中药, 按疗程服用疗效显著
菏泽市长途汽车站北门西100米路北曹竹大药店 定陶齐泰新特大大药房 东明中原大大药房 巨野德州大大药房